



## JÉZUS JÁSZLA MENTETT MEG!

Az idei advent nagyon különleges lett! A kézzel is fogható, fizikailag életmentő üzenete miatt.

Jézus egészen fizikai testközelbe jött! Így nézett ki:

Advent második vasárnapjára készültem. Van egy betlehemi istálló csendétem, az a mostanában divatos, faragott színesre festett műkőfigurákkal ábrázolt, szent jelenet Jézus Krisztus születéséről. Az újszülött Jézus jászolban fekszik, őt szeretőn figyelő édesanyja Mária, mellette botjára támaszkodva nézi édesapja József, és körbe fogják őket az ajándékokhoz napkeleti bölcsek. Helyet foglal közöttük még egy kisbárány, az istálló valódi lakója. Ezt a betlehemi tárgyat minden évben központi helyre, a konyha átadójára teszem. Elő kellett keresnem, mert az év többi napján nincs szükség rá, ezért elrakom oda, ahol nincsen a kezem ügyében.



Magasra fel, a folyosón lévő polcra. Jóval a szemünk, a fejünk felett pihen, magasan fent nem is láthatom.

Felmásztam hát létrán a szent jelenetet tartalmazó dobozért. Amikor felértem a létra legfelső fokára és megtaláltam a keresett tárgyat, akkor még valami rettentőt is megláttam!!!

A polcot a lélek tartotta meg! Nem a Szent. Vagy van köze hozzá?!

A nehéz, falon függő polc - össze dolgozott polcrendszer ez - bal oldali pántjánál elengedett. Kicsúszott csavarja a

pánt és a lapja közül, így a nehéz polc lefelé dőlve igyekezett a gravitációnak engedelmessé válni! Vészesen húzott, csúszott lefelé! Nagyon megijedtem!

Óvatosan leszedtem róla a súlyokat, Jézus jászolát és a nehéz könyvet is, hogy késleltessen a helyzet további romlását. Fotó portrét készítettem a veszélyes kinézetű polcra és elküldtem asztalos Péter testvéremnek, hogy ő döntse el, mi legyen a további sorsa. Péter úgy döntött, hogy azonnal le kell venni a falról az életveszélyes settenkedőt. Eljött hozzánk és megjavította a polcot. Elhárította a közvetlen életveszélyt! Az ominózus csavar, ami kicsúszott a polcból, akkora volt csak, mint háromnegyed rész ujjpercem. És a többi is. Pokolgép volt, na-

gyon rövid idő alatt ránk zuhanhatott volna, agyonnyomva törékeny testünket.

...Ha nincs advent, ha nem születik meg Jézus... Elképzelni is szörnyű a következményeket!

De van advent! Megszületett Jézus! É! Itt van! Eljön újra!

Egyedül Jézus Krisztus miatt találtam rá, láttam meg az életünkre törő veszélyt! Őt kerestem fent, Rá fókuszáltam lent - mégha egy színes műkőből készült csendélet hajtott is (és így is, mekkora ereje van Jézus jászlának!) - Isten vigyázott ránk, az Ő időzítése mentett meg!

*(folytatás a következő oldalon)*

Advent jelentése: az Úr eljövele. Az Úr Jézus második eljövételét várjuk. Amikor minden szem meglátja, amikor testben újra itt lesz velünk!

És amíg várok az Úrra, addig minden nap felfelé kell néznem, nem szabad tekintetemet egyetlen pillanatra sem levennem Róla! Az év minden napján szükségem van Rá! Nem hagyhatom elszunnyadni hitemet! Nem küldhetem

pihenni az Igazságot! Egyfolytában Rá kell fókuszálnom! Mert csakis Vele érek el biztonságban az elkövetkező találkozásig! És a pokol többet nem állít csapdát számomra!

Mindezt nem csak adventkor és nem csak karácsonykor!

**ÁLDOTT KARÁCSONYT KÍVÁNOK!**

Szeretettel, Bea

## VÁROM ŐT

Szentese hogyha újra eljön, én is  
Csatlakozom a csodapásztorokhoz,  
S a térdemen ha Betlehembe érek,  
Tudom, Jézusom vétkemből feloldoz.

És bárány lesz a szívem, tiszta gyapjas,  
Fehér, szelíd bárány. Karomba véve,  
megcsókolom majd, ujjongó örömmel,  
És rábízom örökre szent kezére.

Gerzsenyi Sándor



## IMAGONDOLATOK

„Keresték Jézust és a templomban megállva így tanakodtak egymás között: „Mit gondoltok, lehet, hogy el sem jön az ünnepre?” János 11,56

A karácsony ünnepéhez közeledve, legyen ott a szívünkben a vágy, hogy Jézus legyen a középpontban az ünnepre való előkészületekkel és majd a szeretetteljes emléke-

zés óráiban is. Továbbra is legyen előttünk, hogy egyszer visszajön majd és meg kell állni Jézus Krisztus előtt. A decemberben kapott igei elmélkedések legyenek ott előttünk továbbra is, legyen a várakozásunk az adventi négy héttől elkülönülő napi cél.

**Imaáhitat: Hívjuk Jézust, hogy ő legyen a középpontban az ünnepen! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében!**

Bondor Jenő

## PROGRAMOK

Dec.22. Advent 4. Napja, Istentisztelet 9:30 óra

Dec.22. Adventi Templomkerti Party 17:00 óra

Dec.25. Karácsony 1. Istentisztelet 17:00 óra

Dec.26. Karácsony 2. Istentisztelet 17:00 óra

Dec.29. Istentisztelet 9:30 óra

Dec.31. Óévbúcsúztató Istentisztelet 18:00 óra

2025.Január 01. Újévi Istentisztelet 17:00 óra

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra